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ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА АГЕНЦИЯ ЗА РЕГИОНАЛНО 
ИКОНОМИЧЕСКО РАЗВИТИЕ И ИНВЕСТИЦИИ, АРИРИ, 

КЪРДЖАЛИ ЗА 2004 г. 
 
І. ВЪВЕДЕНИЕ 
 
Основана в началото на 1998 год. Агенция за регионално икономическо развитие и 

инвестиции работи активно за насърчаване на предприемаческия дух, обезпечаване на 
местните предприемачи със специализирана информация и консултантски услуги, в 
подкрепа на малкия и среден бизнес и утвърждаване на пазарните принципи в 
Източнородопския регион. 

Мисия на АРИРИ като неправителствена организация е да подпомогне създаването 
на нови частни структури, да съдейства на собствениците на предприятия и 
земеделските стопани в техните усилия за финансово укрепване, развитие и навлизане 
на световните пазари. 

АРИРИ е пълноправен член на БАРДА, партнира с редица национални и местни 
организации, Общинските администрации в област Кърджали, Областна 
администрация. 

Участва в заседанията на Областния съвет за регионално развитие и Комисията по 
заетостта и активно подкрепя реализирането на проектите по Програма ФАР 
“Икономическо и социално сближаване” и “Транс-гранично сътрудничество”, 
реализиращи се на територията на областта.  

АРИРИ работи активно с над 120 МСП от региона. Предоставят се следните услуги 
за МСП – консултации и предоставяне на икономическа информация, съдействие за 
внедряване на системи за управление на качеството, добри производствени практики, 
юридически услуги, финансови анализи, кредитни обосновки и технически услуги. 

ІІ. НЕСТОПАНСКА ДЕЙНОСТ. 
 

1. ПРОЕКТ “ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА НА ИКОНОМИКАТА”  
 

От началото на 2003г. АРИРИ осъществява проект “Център за подкрепа на 
икономиката” по програма Развитие на икономиката и заетостта на Германското 
дружество за техническо сътрудничество - GTZ. 
Създаването на специализиран инструмент за подкрепа на предприемачите от региона 
стана възможно благодарение на активното сътрудничество на Агенцията за 
регионално икономическо развитие и инвестиции-Кърджали с Община Кърджали и 
Областния Управител на Област с административен център Кърджали и с финансовата 
и техническа подкрепа на Германското дружество за техническо сътрудничество.  

 
ГЕРМАНСКО ДРУЖЕСТВО ЗА ТЕХНИЧЕСКО СЪТРУДНИЧЕСТВО  /GTZ/ 

Германското дружество за техническо сътрудничество /GTZ/ ООД представлява 
организация за международно сътрудничество на Германското правителство, която 
осъществява своята дейност в целия свят. 

GTZ поддържа собствени офиси в 63 страни. Освен това, около1000 души работят в 
централата в Ешборн при Франкфурт на Майн, както и Бюрото в Берлин. 

Чрез мрежата си от институционални контакти с администрациите в държавите -
членки на ЕС и натрупания опит, дружеството подкрепя присъединяването на 
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страните-кандидатки към ЕС. Тази подкрепа се изразява в изпращането на експерти от 
ЕС за дълъг период от време. Те оказват съдействие в четири основни области: селско 
стопанство, околна среда, икономика и финанси, както и право и вътрешни работи. 
Важна част от консултациите представлява структурната политика на ЕС, която е 
основен градивен елемент за членството в Европейския съюз. 

 
“ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА НА ИКОНОМИКАТА” бе открит официално на  20-ти 

март 2003г.  
 
ДЕЙНОСТИ НА ЦЕНТЪРА ЗА ПОДКРЕПА НА ИКОНОМИКАТА – КЪРДЖАЛИ 
ЗА 2004 ГОДИНА 

Дейностите на ЦЕНТЪРА ЗА ПОДКРЕПА НА ИКОНОМИКАТА – Кърджали, като 
цяло са насочени за подкрепа развитието на малките и средни предприятия и за 
насърчаване на регионалният диалог. През 2004г. не се състоя ежегодна работна среща 
за планиране на годишните дейности по Програмите и Проектите подкрепяни и 
реализирани от GTZ в България. Планирането се осъществи на место в центъра в 
Кърджали при посещението на г-н Цан през февруари 2004г.  

Програмата на Центъра за 2004г. имаше заложени следните основни направления:  
 Участие във формирането и реализирането на регионална политика в партньорство 

с местните и регионални власти и всички заинтересовани страни. Насърчаване на 
регионалния диалог. 

 Подкрепа развитието на Малките и Средни Предприятия (МСП) и подготовката им 
за конкурентната Европейска бизнес среда 

Поради големият интерес от страна на предприемачите през 2004г. бе преиздадено, 
издаденото през 2003г. “Ръководство за малки и средни предприятия и желаещи да 
започнат самостоятелен бизнес”, включващо основни съвети при първи стъпки в 
бизнеса, адреси и процедури по регистриране на фирма и начало на дейност.  

В подкрепа на устойчивите МСП, през 2004г. бе издадена брошура – “Ръководство 
за изготвяне на успешен Бизнес план”. Ръководството бе подготвено за отпечатване в 
края на 2003г. от консултантите в Центъра за подкрепа на икономиката към АРИРИ и 
предадено на GTZ, София за отпечатване. 

АРИРИ постави началото на обслужване на бизнеса на едно гише, със съдействието 
на Областна администрация - Кърджали и Община Кърджали, чрез изграждането на 
информационно гише в  Центъра за подкрепа на икономиката. На 18 февруари 2004г. 
официално бе открито информационното гише за обслужване на фирмите от община 
Кърджали, които могат да получат точна информация за всички видове 
административни услуги, регистрации, разрешителни и лицензи, които са необходими 
за извършване на стопански дейности. Налице е възможността за предоставяне на 
всички видове формуляри, информация за административните срокове, таксите за 
съответните административни услуги, адресите на съответните служби и оказвано 
съдействие за попълването им.  

Активна е работата на Центъра за максимално информиране на бизнеса от региона 
по отношение на възможности за обмен на иновации с организации и фирми от Европа 
и за стимулиране на процеса на коопериране на местният бизнес с европейски 
партньори. Не по-малко важна е и целта, до активният бизнес в региона ни да достига 
информация за механизмите на подкрепа на МСП, както от страна на държавата, така и 
за всички инициативи подкрепяни от външни партньори, като GTZ. За тази цел през 
2004г. продължи издаването на тримесечния Информационен бизнес бюлетин – 
издадени и разпространени 4 броя за годината. През 2004г. се поддържаше и 
обновяваше уеб-сайта на АРИРИ – www.ariri.org.  
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Част от дейността на Центъра е популяризирането на всички Програми подкрепяни 
от Германското дружество за техническо сътрудничество и реализирани от 
Координационното бюро на GTZ в България.  

Центърът се радва на широк интерес от страна на фирмите в региона и на 
физически лица, които бяха консултирани в области като: разработване на проекти по 
програмите ФАР и САПАРД, разработване и внедряване на системи за управление на 
качеството, НАССР, добри производствени практики, системи за здравословни и 
безопасни условия на труд, финансови анализи, кредитни обосновки и технически 
услуги.  

В Центъра за подкрепа на икономиката се дават консултации и информация за 
условията за кредитиране, за банковите процедури и финансовите инструменти за 
МСП. 

АРИРИ получава полезна и актуална информация за провеждането на 
международни бизнес-срещи, анализира я и я разпространява своевременно сред 
фирмите от съответния бранш.  

Центърът за подкрепа на икономиката е винаги отворен за провеждане на 
информационни или работни срещи, каквито вече са се състояли. 
  
 

2. РАЗРАБОТВАНЕ И РЕАЛИЗИРАНЕ НА ПРОЕКТИ. 
 

2.1. Проектни предложения разработени и внесени от АРИРИ: 
2.1.1. Към “Социално инвестиционен фонд” - “Корекция на дере в кв. “Гледка”, 

гр. Кърджали; 
2.1.2. По РАБОТНА ПРОГРАМА 2004 на Комуникационната стратегия за 

присъединяване на Р. България към ЕС - “Достигане на европейските 
стандарти и изисквания от МСП – обучение на мрежата на Българската 
Асоциация на Агенциите за Развитие и Бизнес Центровете /БААРБЦ/” – не 
беше одобрен за финансиране. 

2.1.3. По Програма ФАР ТГС BG2002/000-624-05.05 - Проект: Информираност и 
комуникация – формулата на успешното трансгранично бизнес 
сътрудничество. Проектът бе одобрен за финансиране и на 30 ноември 2004г. 
бе подписан договорът с МРРБ.  Партньор по проекта е ДЕСМОС, Комотини 
– Гърция. Сумата на проекта е 32 782 Евро. Периодът на изпълнение: 
01.12.2004г. – 31.10.2005г. Целта на проекта е да се създадат възможности за 
развитие на икономическия потенциал на пограничните райони чрез 
повишаване на информираността относно възможностите и условията за 
реализиране на успешни бизнес партньорства и подобряване комуникацията 
между представителите на бизнеса от двата погранични региона – Кърджали 
и Източна Македония и Тракия. Целева група по проекта са малките и 
средни предприятия от двата погранични региона, сдруженията, работещи 
за подкрепа на МСП, местни и регионални власти, както и жителите от 
двете области. 

2.1.4. Проект на МИ: “ПОДПОМАГАНЕ НА МСП ОТ МЕСОДОБИВНАТА И 
МЕСОПРЕРАБОТВАТЕЛНАТА ПРОМИШЛЕНОСТ ЗА ВЪВЕЖДАНЕ НА 
СИСТЕМАТА НАССР”. АРИРИ бе класирана сред 10-те одобрени 
консултантски фирми от общо подали оферти 43 организации. Фирмите, 
кандидатствали за консултантски услуги по този проект бяха по-малко от 
планираните и за съжаление избраха консултанти заложили изключително 
ниски бюджети за въвеждане на НАССР системите. 



АРИРИ, Кърджали 
Доклад за дейността през 2004г. 

31 март 2005г. 4 

2.1.5. Проект “Инвестиране в бизнес инкубатори в райони с индустриален 
упадък”. БАРДА пое ангажимент за управление на 6 бизнес инкубатора в 
България. Два от инкубаторите са в Южен централен регион – Кърджали и 
Мадан. За тези два инкубатора АРИРИ се ангажира да осъществява 
управлението. Предвижда се до есента на 2005г. да бъдат приключени 
ремонтните дейности на бизнес инкубаторите, които са общински сгради. 
Финансови средства за управлението на бизнес инкубаторите не са 
предвидени по проект. АРИРИ ще управлява инкубаторите със собствени 
средства и ще кандидатства за финансиране по различни програми. 

 
3. ОБУЧЕНИЯ, СЕМИНАРИ, РАБОТНИ СРЕЩИ И СЪБРАНИЯ. 
 
3.1. ОРГАНИЗИРАНИ ОТ АРИРИ: 
 
3.1.1. На 17 февруари 2004г., съвместно с GTZ – Германско дружество за 

техническо сътрудничество и под патронажа на Областния управител инж. 
Калин Примов, АРИРИ организира и проведе семинар на тема „Ролята на 
местните власти в процеса на подготовка за пълноправното членство в ЕС – 
практики и предизвикателства”. На семинара бяха представени теми в 
областта на процеса на децентрализация на управлението, 
предизвикателствата пред местните власти при приемане на страната ни в 
ЕС, както и източниците за извънбюджетно финансиране на общинските и 
регионални проекти. Участие в срещата взеха кметове и заместник кметове 
на общините от Област Кърджали, председателите на общински съвети, 
държавен експерт от Дирекция териториално устройство и децентрализация 
от МРРБ, международния консултант от GTZ Карлхайнц Цан и 
представител на “Финера” ООД, София. В края на семинара бе предложено 
и решено АРИРИ да организира и проведе двудневно практическо обучение 
за служители от общински и областна администрации, във връзка с 
разработване и изпълнение на проекти. 

 
3.1.2. Същият семинар бе проведен с кметове, представители на общинските 

съвети и общините от област Хасково през юли 2004г. Тази инициатива се 
реализира със съдействието на РСО „Марица” и GTZ. 

 
3.1.3. Обучителен семинар на тема “Разработване и управление на проекти от 

местните власти” се проведе на 29 и 30 Април 2004г. в хотелски комплекс 
“MG” – Момчилград Участие в срещата взеха 10 експерти и специалисти от 
Областна администрация Кърджали и Общински администрации Кърджали, 
Крумовград, Черноочене, Ардино и Момчилград. Лектори на обучителният 
семинар бяха консултанти на АРИРИ -  инж. Румен Генов, Анита Тагарова, 
Шенай Реджеб. На семинара бяха представени възможностите за 
извънбюджетно финансиране на общините, насоките за кандидатстване на 
общините  с проекти по програма ФАР, ИСПА и САПАРД. Полезното за 
участниците в семинара и различното от други подобни форуми бе 
практическата му насоченост. Участниците имаха възможност да изготвят 
апликационна форма, логическа рамка и бюджет на хипотетичен проект 
кандидатстващ по предприсъединителните програми. През вторият ден от 
обучението участниците имаха възможност да проведат тръжни процедури 
за доставка на услуги и строителство, съгласно Практическото ръководство 
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по  ФАР, ИСПА и САПАРД. Запознаха се също и с подготовката на 
техническите и финансовите отчети при приключване на проекти, с 
методите и техниките  за оценка на резултатите от реализацията на проекти. 
При закриването на семинара бяха връчени сертификати на участващите в 
проявата експерти и специалисти от общинска и областна администрация. 

 
3.1.4. През юни 2004 със съдействието на РСО “Марица” АРИРИ организира 

семинар по “Протокол” за представители на общините от област Хасково. За 
лектор на обучението бе поканен началникът по “Протокол” на кабинета на 
Президента на Република България. 

 
3.1.5. На 15 юли и 17 декември 2004г. Председателят на АРИРИ, г-н Румен Генов 

участва в 1 редовно и 1 извънредно общо събрание на БАРДА, София. През 
юли АРИРИ бе приета за пълноправен член. През декември Румен Генов бе 
избран за Председател на Контролния съвет на БАРДА. 

 
3.2. АРИРИ КАТО УЧАСТНИК: 
 
3.2.1. Първи “Балкански Форум по качеството”, който се проведе в курортен 

комплекс “Пампорово”  от 24 до 25 Юни 2004г. под патронажа на 
Европейската федерация на асоциациите на сертифициращите организации 
(EFAC) и Асоциацията на сертифициращите органи в България (“АСО 
България”). Организатор бе фондация “Балкански форум по качество”. 
Близо 200 представители на бизнеса, неправителствения сектор, държавната 
и местната власт, както и гости от балкански и европейски страни участваха 
във форума. Целта на Първия Балкански форум по качество бе да бъдат 
представени и дискутирани водещи практики при въвеждането на системи 
за управление на качеството в публичната администрация, сферата на 
производството и услугите, горското стопанство, здравословните и 
безопасни условия за труд и др. Бяха направени презентации и дискусии в 
четири панела: “Публична администрация”, “Бизнес”, “Гори, дърводобив, 
дървопреработване” и “Хранително-вкусова промишленост”. Форумът 
приключи с приемането на Програмна стратегия за усъвършенстване 
качеството и управлението му на Балканите. Връчен бе първият  Балкански 
приз за качество и за принос във въвеждането на системи за управление на 
качеството. Сред петимата отличени бе и Кметът на гр. Кърджали и член на 
УС на АРИРИ инж. Хасан Азис за неговото сътрудничество и активности за 
внедряването на Системи за управление на качеството в публичната 
администрация. Идеята на организаторите е форумът да се превърне в 
традиционна среща, на която, в условията на конструктивен диалог, да се 
изграждат мрежи на сътрудничество и партньорство. АРИРИ бе партньор по 
организирането и провеждането на Първият Балкански форум по 
качеството. Във форума взеха участие Председателят инж. Румен Генов и 
изпълнителния директор – Анита Тагарова. 

 
3.2.2. Втори Балкански форум по качеството Фондация “Балкански форум по 

качеството” организира и проведе на 18-19 ноември 2004 в Резиденция 
“Бояна”, София, Втория по ред Балкански Форум по Качеството. Вторият 
Балкански Форум по Качеството се проведе под патронажа на Министъра на 
държавната администрация г-н Димитър Калчев, със съдействието на 
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Европейската Федерация на Асоциациите на Сертифициращите 
Организации (EFAC) и Асоциацията на Сертифициращите Органи в 
България (АСО България). Основните тематични направления на Форума 
бяха: Предизвикателствата на евроинтеграцията към бизнеса и 
администрацията; Публичната администрация - нови подходи към 
управлението и сигурността; Бизнес управление - системи за управление и 
информационна сигурност. В рамките на дискусиите на Форума бяха 
разгледани множество актуални за българския бизнес теми. Основният 
акцент бе върху информационната сигурност в управлението на различни 
нива - фирма, бизнес, държавна и общинска администрация. 
Информационната сигурност е от критично значение за бизнеса не само в 
контекста на присъединяването на България към Европейския съюз, но и с 
оглед на нуждите на глобалното информационно общество на 21 в. АРИРИ 
бе партньор по организирането и провеждането на Първият Балкански 
форум по качеството. Във форума взеха участие Председателят инж. Румен 
Генов и изпълнителния директор – Анита Тагарова. 

 
3.2.3. Обучение на ФРМС: Структурни предпресъединителни финансови 

инструменти на Европейския съюз и управление на проекти – март-май 
2004г. Участници: Красимира Пурнарова, Шенай Реджеб. 

 
3.2.4. Обучение на “Муди интернешънъл” ООД, София:  
3.2.4.1. Курс “Насоки при разработването и въвеждането на НАССР системи в 

хранително-вкусовата промишленост, съгласно националните, европейските 
и международните изисквания”- 16-20 февруари 2004; Участник: д-р Павел 
Тодоров; 

3.2.4.2. Курс “Водещ одитор по системи за ЗБУТ, съгласно ISO 18001:2002” – 
януари 2004г.; Участник – Анита Тагарова; 

3.2.4.3. Курс “Водещ одитор по системи за опазване на околната среда”, съгласно 
ISO 14001:1996” – април 2004г.; Участник – Анита Тагарова; 

3.2.4.4. Курс “Водещ одитор по системи за информационна сигурност”, съгласно BS 
7799-2:2002” – февруари 2004г.; Участник – Румен Генов. 

 
3.2.5. Обучение на InWеnt, Германия: 
3.2.5.1. “Регионално развитие на селските региони” – 30 януари – 19 февруари 2004, 

Лайпциг, Германия; Участник: Красимира Пурнарова; 
3.2.5.2. “Интегрирано регионално развитие на селските региони – работа в мрежа и 

добри практики в югоизточна Европа” – 25 – 30 октомври 2004, Лайпциг, 
Германия; Участник: Шенай Реджеб. 

 
3.2.6. Обучение по проект за подобряване на капацитета на общини и асоциации в 

България, осъществяван с подкрепата на МАТРА и на Правителство на 
Кралство Холандия. Обучението бе за представители по местно 
икономическо развитие 

3.2.6.1. През май 2004г.в гр. Банкя. Участник: Румен Генов; 
3.2.6.2. През юни (8-11) 2004г. в гр. Разград. Участник: Шенай Реджеб. 
 

ІІІ. СТОПАНСКА ДЕЙНОСТ.  
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1. Разработване и внедряване на системи за управление 
През 2004г. екипът активно продължи да работи като консултант по разработване и 

внедряване на Системи за Управление на Качеството от серията международни 
стандарти ISO 9001: 2000 и свързаните с тях стандарти, като ISO 14001:1996, OHSAS 
18001, HACCP, BS 7799-2:2002. Всички консултирани от АРИРИ организации през 
изминалата година преминаха успешен сертификационен одит: 

1.1. МБАЛ “Д-р Ат. Дафовски” – Кърджали - Система за управление на качеството, 
съгласно ISO 9001:2000. 

1.2. “Винигерс” ООД – Кърджали – покупко-продажба на течни горива - Система за 
управление на качеството, съгласно ISO 9001:2000. 

1.3. “Яйцепром” АД - Кърджали –  производство на кокоши яйца за консумация – 
Интегрирана система за управление, съгласно ISO 9001:2000 и НАССР. 

1.4. “Фуражи” ООД -Кърджали  – производство на фуражи – Интегрирана система за 
управление, съгласно ISO 9001:2000 и НАССР. 

1.5. “Ауста” ООД - Кърджали –  производство на общотехнически и специални 
типове манометри, пневматични и дозиращи мембранни помпи и нестандартни 
изделия – Интегрирана система за управление, съгласно ISO 9001:2000 и OHSAS 
18001:2002. 

1.6. “Ауста” ООД - Кърджали –  производство на общотехнически и специални 
типове манометри, пневматични и дозиращи мембранни помпи и нестандартни 
изделия –Система за управление на качеството, съгласно ISO 9001:2000. 

1.7. “Вангард”ООД – Сливен – производство на мляко и млечни продукти – 
Интегрирана система за управление, съгласно ISO 9001:2000 и НАССР. 

 

2.  Разработване и реализиране на проекти. 
 

2.1. Съдействие на МСП за реализиране на одобрени проектни предложения по 
програма ФАР - BG 0102.01 "Консултантски услуги за МСП и технологична 
грантова схема". През 2004г. АРИРИ оказваше съдействие на 9 фирми от ЮЦР 
за изпълнение на проектите им по проект BG 0102.01.  

 
2.2. Съдействие при разработване на проектни предложения на МСП и организации: 
2.2.1. По програма ФАР: 
2.2.1.1. BG0202.02 “Развитие на българския еко-туризъм” – на Община 

Тополовград; Проектът не беше одобрен за финансиране; 
2.2.1.2. BG0202.01 “Насърчаване на заетостта сред младежите” – на “Ратола 

инженеринг” ООД, София; 
2.2.1.3. BG0202.01 “Насърчаване на заетостта сред младежите” – на “Родопастрой” 

ООД, гр. Момчилград; 
 
2.2.2. По програма САПАРД: 
2.2.2.1. “Изграждане на дестилерия за етерично-маслени култури” на “Салвина” 

ООД, Пловдив; 
2.2.2.2. “Преустройство и разширение на хотел МГ - Момчилград”, на 

“Родопастрой” ООД, гр. Момчилград; 



АРИРИ, Кърджали 
Доклад за дейността през 2004г. 

31 март 2005г. 8 

 
2.2.3. Към “Социално инвестиционен фонд” - “Благоустрояване на част от северно 

дере – Момчилград ІІ- ри етап – от Моста до Болницата до т.1 на 100 м. 
източно от Белия баир” – Родопастрой ООД. 

 
 

ІV. ДРУГИ.  
 

1. Агенцията за регионално икономическо развитие и инвестиции притежава 
сертификат за качество ISO 9001: 2000 от юли 2003г. През януари и август 
2004г. в АРИРИ бяха проведени контролни одити от “Муди интернешънъл” 
ООД на внедрената и поддържана в организацията ни система за управление на 
качеството. И двата контролни одита бяха успешни и потвърдиха 
съответствието на системата ни с изискванията на ISO 9001:2000. 

 
2. Персоналът на АРИРИ и Центъра за подкрепа на икономиката е представен от 

Водещи одитори по Системи за управление на качеството, успешно завършили 
курс за Водещи одитори, акредитиран от International Register of Certificated 
Auditors- Англия. През 2004г. АРИРИ увеличи екипа си с трима служители, 
двама от тях: други аналитични специалисти по стопанска ефективност - 
Консултант „ДПП и НАССР”- д-р Павел Тодоров, консултант „Информационни 
технологии” – Емил Антонов и административен организатор – Елена Павлова. 

 
3. На 11 февруари 2004г. АРИРИ сключи 3-годишен лизингов договор със “София 

Франс Ауто” за закупуване на служебен автомобил Пежо 307 SW. 
 
  

ІІІ. ФИНАНСОВИ СРЕДСТВА  
 
1. Нестопанска дейност: 
 

Приходи:          В хил. лева 
1.1. Финансовата подкрепа от GTZ към АРИРИ за заплащане на 
3-ма консултанти (50%)         13,5 
1.2.  Финансова подкрепа от Община Кърджали (съгласно  
споразумението по проекта комуникационни разходи и  
50% от заплащането за 3-ма консултанти )        18,5 
1.3. Финансовата подкрепа от GTZ към АРИРИ за заплащане на 
Рекламна кампания във вестник 7дни Кърджали 07-12.2004г.     3 
           _________ 
Общо приходи от нестопанска дейност:      35 
          

Разходи:          В хил. лева 
  
1.1. Други разходи           35  
           _________ 
Общо разходи за нестопанска дейност:      35 
 
 

1. Стопанска дейност: 
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Приходи:          В хил. лева 

1.1.Приходи от извършени услуги по разработване на проекти, 
Разработване и внедряване на системи за управление и др.    85 
           _________  
Общо приходи от стопанска дейност:       85 
 

Разходи:           В хил. лева 
 
2.1. Разходи за материали          8 
1.2.  Разходи за външни услуги        26 
1.3. Разходи за амортизации          8 
1.4. Разходи за възнаграждения по трудови правоотношения    20 
1.5. Разходи за осигуровки по трудови възнаграждения       7  
1.6. Други разходи            6 
1.7. Разходи за данъци           2 
           _________ 

Общо разходи за стопанска дейност:       77 
Печалба              8  

           _________   
Всичко           85 
 
 
 
Изготвил доклада: 
 
Анита Тагарова,  
изпълнителен директор       


